
Program - Kreta, treking po Lefka Ori (E4), Grčija

11 dni

Trasa treking poti: Chania in transfer do Elafonisi (plaža) - Paleochora - Lissos - Sougia - soteska Agia Irini

- Omalos - soteska Samaria - Agia Roumela - Anapolis - soteska Aradena - Marmara - Louter - Glyka Nera

- Hora Sfakion - transfer do Chanie

Kreta je največji grški in peti največji mediteranski otok, ki leži povsem na jugu Evrope. Za marsikoga je

kar država v malem. Ponaša se z bogato zgodovino, raznoliko pokrajino, preprosto a okusno

mediteransko kulinariko ter pisanimi in vedno živahnimi mesti in vasicami.

Po Kreti je speljana tudi 10.000 km dolga evropska pešpot E4, ki se začne v Andaluziji in konča na Cipru.

Najlepši del poti E4 na Kreti prehodimo tudi mi. Odkrivali bomo divje in skrite dele otoka s pogledi na

veličastne Bele gore, globoke soteske, oljčne nasade in modrino Libijskega morja. Seveda se bomo v

njem tudi kopali, kadar bo to le mogoče [[$topShit]].

Potovanje začnemo v očarljivi Chaniji. Na poti proti Paleochori obiščemo roza-turkizni Elafonisi, ki je

izhodišče našega treka. Njegova trasa poteka vse do Hora Sfakion in zajema tri najlepše soteske pogorja

Lefka Ori (Irini, Samaria in Aredena) ter naskok na 2.080m visoki Gigilos.

Ker na Kreti ni nosačev, se na trek iz Paleochore odpravimo z lažjim nahrbtnikom, spakiranim za 3-4 dni.

Preostala prtljaga s čistimi oblačili pa nas bo počakala na prvi naslednji možni lokaciji.

Program po dnevih

Dan 1  Let na Kreto, nočitev v Chaniji 

Dan 2  Transfer do Elafonisija, ene najlepših plaž Krete, prvi pohod po E4 (9 km, 3-4 ure hoje) do

Paleochore, nočitev 

Dan 3  Trek nas mimo plaž do starodavnega Lissosa, kopanjem, po manjši soteski do obmorske

vasice Sougia (14 km, 6-8 ur hoje), nočitev 

Dan 4  Pohod po soteski Agia Irini (12 km, okoli 600 m višinske razlike, 5-6 ur hoje), prispemo v

gorsko vasico Omalos, nočitev 

Dan 5  Vzpon na Gigilos, 2.080 m visoko goro v Lefka Ori (dolžina 8 km, 850 m višinske razlike, 6 ur

hoje), povratek v Omalos, nočitev 

Dan 6  Transfer do vhoda Samarie, najdaljše soteske v Evropi, spust po soteski (16 km, 1.200 m

spusta, 6-7 ur hoje), zaključimo v obmorski vasici Agia Roumeli, nočitev 

https://www.shappa.si/potovanja/evropa/gr%C4%8Dija/potovanje-kreta-treking/



Dan 7  Dan za počitek v Agia Roumeli (kajak, izlet z ladjico, uživanje na plaži), nočitev 

Dan 8  Trek proti Anapolisu, visokogorski vasici ob samem vznožju Belih gora (15 km, 700 m

višinske razlike, 6 ur hoje), nočitev 

Dan 9  Spust po soteski Aradena do plaže Marmara (7 km, 600 m spusta, 3 ure hoje), kopanje, dalje

proti Loutru (3 km, 1 ura hoje), nočitev 

Dan 10  Kratek trek do očarljive plaže Glyka Nera, zaključimo v taverni v kraju Hora Sfakion (7 km,

3 ure hoje), transfer do Chanie, nočitev 

Dan 11  Prosto jutro v Chaniji, transfer do letališča in let proti domu 

https://www.shappa.si/potovanja/evropa/gr%C4%8Dija/potovanje-kreta-treking/
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